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CROOKED CARDI 

 

Размеры:1 (2) 3 (4) 5 (6) 7 

Окружность груди изделия: Прибл. 103 (110) 116 (120) 126 (136) 144 см 

Припуск на свободу облегания изделия составляет примерно +25–30 см к фактическому обхвату 

груди. Если вам нужен более свободный обхват, увеличьте обхват груди по сравнению с вашими 

собственными измерениями или уменьшите его для более плотной посадки. 

Общая длина:Прибл. 54 (55) 56 (58) 60 (60) 62 см 

Рекомендуемые спицы: круговые спицы 5,5 и 4,5 мм (40 и 80/100 см) 

Плотность:14 п. x 22 р. = 10 x 10 см лицевой гладью на спицах 5,5 мм 

Плотность вязания указана после блокировки. (Если вы вяжете плотнее, используйте спицы 

большего размера. Если вы вяжете свободнее, используйте спицы меньшего размера.) 

Рекомендации по пряже: 

Альпакка Лин от Раума Гарн (50г=175м): 200 (250) 250 (250) 300 (350) 350 г 

Вместе с 

Финулл из Раума Гарн (50 г = 175 м): 200 (250) 250 (250) 300 (350) 350 г 

Или любая другая пряжа, соответствующая указанной плотности. Помните, что метраж может 

варьироваться в зависимости от пряжи. 

Другие материалы: Крючки/застежки (или любой другой застегивающийся механизм) 

Рекомендую проверить, какое количество застёжек лучше всего подойдёт для вашего кардигана: 

я использовала 3 (Д: 58 мм, Ш: 20 мм). Вы можете использовать больше или меньше, в 

зависимости от предпочитаемого вами образа. 

НЕМНОГО О CROOKED CARDI: Crooked Cardi — это кардиган, связанный сверху вниз, плоской 

вязкой в современной интерпретации. Сначала вяжется спинка, затем набираются петли для 

передних частей. Правая полочка формируется по вырезу горловины, а левая остаётся прямой для 
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бокового разреза. После соединения и вязания Подвязка по краям придает всему изделию 

аккуратный вид. Т - образная планка с пуговицами, 

которая обхватывает шею и край правой полочки. 

СОКРАЩЕНИЯ 

M1R: Make 1 Right прибавка из протяжки  

k2tog: 2 вместе лицевой 

ssk: Slip, slip, knit – снять снять провязать 

ШАБЛОН 

СПИНКА 

Спинку вяжите лицевой гладью, набрав 22 (22) 24 (24) 27 (27) 27 п. на спицы 5,5 мм. 

Теперь сформируйте спинку, набирая петли, используя обратный набор петель в конце каждого 

ряда, как с лицевой, так и с изнаночной стороны. Первый ряд выполняется с изнаночной стороны, 

вяжите следующим образом: 

* Провяжите 1 ряд изнаночными, наберите 3 новые петли в конце ряда (ИС). Провяжите 1 ряд 

лицевыми, наберите 3 новые петли в конце ряда (ЛС). * 

Повторите от * до * всего 8 (9) 9 (10) 10 (11) 12 раз, т.е. вам нужно будет набрать 24 (27) 27 (30) 30 

(33) 36 новых петель с каждой стороны изделия. 

Теперь у вас на спинке 70 (76) 78 (84) 87 (93) 99 п. 

Продолжайте вязать лицевой гладью без прибавок, пока длина спинки от центра спинки по 

наборному краю не составит 23 (24) 25 (26) 27 (28) 29 см. Закончите изнаночным рядом. 

Оторвите нить и поместите ее оборотную сторону на держатель или на обрезки пряжи. 

 

 

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА 

Спицами 5,5 мм наберите 24 (27) 27 (30) 30 (33) 36 п. вдоль правого плеча спинки.  

Поднимите по 1 п. в каждую петлю, где были набраны плечевые петли. Начните с лицевой 

стороны, поднимая петли от края проймы по направлению к вырезу горловины. 

Первый ряд провяжите с изнаночной стороны, но этот ряд вяжите лицевыми петлями. Следующий 

ряд провяжите с лицевой стороны, но его вяжите изнаночными петлями. Таким образом, у вас 

получился двухрядный платочный край по плечу. 

Продолжайте вязать лицевой гладью (как обычно), пока длина детали не достигнет примерно 7 

см от края платочной вязки на плече. Завершите изнаночным рядом. 

Начните прибавлять петли от линии горловины с лицевой стороны следующим образом: 

* Вяжите лицевыми до последних 3 п., m1R, 3 лиц. п. 

Повторяйте прибавки в каждом втором ряду, как описано от * до *, всего 4 (4) 4 (4) 5 (5) 5 раз = 28 

(31) 31 (34) 35 (38) 41 п. на правой полочке. 
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В следующем лицевом ряду наберите 12 (12) 12 (14) 14 (16) 16 новых петель, используя обратный 

набор петель. 

Продолжайте вязать лицевой гладью, пока длина детали от края платочной вязки на плече не 

составит 24 (25) 26 (27) 28 (29) 30 см. Закончите изнаночным рядом. 

Оборвите нить и оставьте правые передние петли на держателе или на бросовой нити. 

ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА 

Спицами 5,5 мм наберите 24 (27) 27 (30) 30 (33) 36 п. вдоль левого плеча спинки, поднимая по 1 п. 

в каждую петлю, где набирали плечевые петли на левой стороне спинки. Начните от выреза 

горловины и поднимайте петли по направлению к плечу с лицевой стороны. 

Первый ряд вязать с изнаночной стороны лицевыми. Следующий ряд вязать с лицевой стороны 

изнаночными. 

Теперь у вас на плече 2 ряда платочной вязки. 

Вяжите прямыми и обратными рядами лицевой гладью, пока длина детали не составит 24 (25) 26 

(27) 28 (29) 30 см от края платочной вязки. 

Не обрывайте нить. Со следующего лицевого ряда соедините левую и правую передние части со 

спинкой, чтобы сформировать туловище. 

ТЕЛО 

Соедините корпус в одно целое следующим образом: 

Вяжите по всей длине левой полочки и наберите 5 (5) 6 (5) 7 (6) 6 п. для подмышки, используя 

обратный набор петель. Продолжайте вязать по всей длине спинки и наберите ещё 5 (5) 6 (5) 7 (6) 

6 п. для другой подмышки. 

Вяжите по всей правой полочке. 

Теперь у вас на теле 144 (156) 160 (172) 180 (192) 204 п. 

Продолжайте вязать прямыми и обратными рядами лицевой гладью, пока длина тела не составит 

50 (51) 52 (54) 56 (56) 58 см или пока не останется 4 см меньше желаемой длины, измеренной по 

середине спинки от наборного края. 

Перейдите на спицы 4,5 мм и вяжите резинку следующим образом: 

ИС: 1 изнаночная кромочная петля, 2 изн., *2 лиц., 2 изн.* повторять от * до *, закончить 1 

изнаночной кромочной петлей. 

ЛС: 1 лицевая кромочная петля, 2 лиц., *2 изн., 2 лиц.* повторять от * до *, закончить 1 лицевой 

кромочной петлей. 

Продолжайте вязать созданной двойной резинкой около 3 см. Следующий ряд — лицевой. 

Выполните 2 ряда платочной вязки, чтобы закончить: на ЛС провяжите 1 ряд изнаночными. На ИС 

провяжите лицевыми, закрыв все петли. 

РУКАВА 

Спицами 5,5 мм наберите 60 (60) 64 (64) 68 (68) 72 петли по пройме, начиная с центра набора 

петель под мышкой. Это соответствует подъему примерно двух петель из каждых трёх петель по 

кругу. 
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Начните вязать по кругу, убавляя петли по краю рукава. Поставьте маркер внизу рукава, чтобы 

обозначить начало ряда. 

Вяжите около 2 см лицевой гладью по кругу. 

Начинаем убавлять рукав вот так: 

* 1 лиц., 2 лиц. вместе, лицевые до последних 3 п., ssk, 1 лиц.* (теперь вы убавили 2 п.) 

Повторяйте эти убавления от * до * каждые 4 см, всего получится 10 рядов убавлений. 

Теперь у вас на рукаве 40 (40) 44 (44) 48 (48) 52 п. 

Продолжайте вязать по кругу, пока длина рукава не составит 42 см или желаемую длину, 

измеренную от подмышки. 

(Если вы хотите более длинные рукава, помните, что необходимо также 4 см резинки.) 

Перейти на спицы 4,5 мм и вязать резинку 2x2 (2 лиц., 2 изн.) 3 см. 

Закончите платочной вязкой из 2 рядов: провяжите 1 ряд изнаночными. В следующем ряду 

провяжите изнаночными, одновременно закрывая петли. 

ВЫРЕЗ / «ПЛАНКА для ПУГОВИЦ» 

Спицами 4,5 мм наберите петли для левой планки пуговицы: 

Начните с набора петель по центру правой полочки. С лицевой стороны набирайте по 3 петли на 

каждые 4 ряда вдоль выреза горловины правой полочки, по горловине спинки и по краю левой 

полочки. Общее количество петель должно делиться на 4. 

Вяжите резинку:  

ИС: 1 изнаночная кромочная петля, 2 изн., *2 лиц., 2 изн.* повторять от * до *, закончить 1 

изнаночной кромочной петлей. 

 ЛС: 1 лицевая кромочная петля, 2 лиц., *2 изн., 2 лиц.* повторять от * до *, закончить 1 лицевой 

кромочной петлей. Вяжите резинкой туда и обратно около 3 см.  

Следующий ряд — лицевой. 

 Закончите работу платочной вязкой из 2 рядов: на ЛС провяжите 1 ряд изнаночными.  

На ИС провяжите лицевыми, закрыв все петли.  

Теперь наберите петли для правой планки:  

Начните с нижнего края кардигана по лицевой стороне и набирайте по 3 петли на каждые 4 петли 

вдоль правой полочки.  

Общее количество петель должно быть кратно 4.  

Выполните резинку, как на левой стороне, и закончите 2х-рядным платочным узором, как описано 

выше. 

ОТДЕЛКА 

Пришейте крючки/застёжки к планкам для пуговиц. При пришивании отсчитывайте петли от края, 

чтобы верхний крючок равномерно располагался с обеих сторон. Рекомендуется располагать 

крючки в изнаночных столбиках резинки (см. фото для вдохновения). 
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Спрячьте все свободные концы нитей как можно незаметнее. Зафиксируйте изделие в желаемом 

положении и дайте ему высохнуть на плоской поверхности (обратите внимание, что размеры 

могут отличаться в зависимости от того, какую форму изделие приняло во время сушки) 
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